UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 32 30 F, UPSD 32 30 F
1x230B,50 0y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm [°'C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.05 1.3
MapameTpbl aneKTpoobopyaoBaHus
Prnax Puin b cos
[BT] [B1] [A]
CkopocTb 1 55 35 0.34 0.70
1x230B CkopocTb 2 65 40 0.33 0.86
CkopocTb 3 85 65 0.38 0.97
CkopocTb 1 60 35 0.15 0.58
3 x 400-415 B | CkopocTh 2 70 40 0.18 0.56
CkopocTb 3 115 85 0.50 0.33
OnuHoYHbIE Hacockl UCMoNHeHNUs B noctaBnsioTcsi B 6poH30BOM
Koprnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepus 200

UPS 32 60 F,UPSD 32 60 F

1x230B,50I'y 3x400B,50I'y
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.2 1.5

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos
[BT] [B1] [A]
CkopocTb 1 170 90 0.84 0.88
1x230B CkopocTb 2 180 95 0.86 0.91
CkopocTb 3 190 120 0.88 0.94
CkopocTb 1 120 70 0.21 0.82
3 x400-415 B | CkopocTb 2 140 75 0.23 0.88
CkopocTb 3 185 105 0.39 0.68

OfOvHOYHBIE HACOChl UCMOMHEHUs B nocTaBnsaoTcs B 6pOH30BOM
Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 32 120 F,UPSD 32 120 F

1x230B,50I'y 3x400B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm ['C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.4 0.7 1.95
MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA
Proax P T cos
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 320 145 1.55 0.90
1x230B CkopocTb 2 | 340 160 1.65 0.90
CkopocTb 3 380 210 1.75 0.94
CkopocTb 1 245 120 0.42 0.84
3x400-415B [CkopocTb 2| 280 130 0.47 0.86
CkopocTb 3 400 170 0.78 0.74
OfOvHOYHBIE HACOChl UCMOMHEHUs B nocTaBnsaoTcs B 6pOH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepusi 200

UPS 40 30 F,UPSD 40 30 F

1x230B,50 0y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°’C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.15 1.45

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 80 55 0.39 0.89
1x230B CkopocTb 2 90 65 0.43 0.91
CkopocTb 3 115 95 0.56 0.89
CkopocTb 1 80 45 0.17 0.68
3 x 400-415 B | CkopocTb 2 90 50 0.20 0.65
CkopocTb 3 140 100 0.52 0.39

OfOvHOYHBIE HACOChl UCMOMHEHUs B nocTaBnsaoTcs B 6pOH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepus 200

UPS 40 60/2 F,UPSD 40 60/2 F
1x230B, 500y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°'C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.15 0.45 1.75

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 250 150 1.25 0.87
1x230B CkopocTb 2 | 260 160 1.25 0.90
CkopocTh 3 280 190 1.3 0.94
CkopocTb 1 155 115 0.25 0.89
3 x 400-415 B | CkopocTb 2 175 125 0.29 0.87
CkopocTb 3 250 170 0.46 0.78

OfVHOYHBIE HACOCkl UCMONTHEHNUA B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM
Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 40 120 F,UPSD 40 120 F
1x230B,50 0y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°'C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.1 0.4 1.7

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYAOBaAHUSA

Prax Pain Lin cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 440 210 2.20 0.87
1x230B CKopocThb 2 460 225 2.30 0.87

CkopocTb 3 470 280 2.20 0.93
CkopocTb 1 290 175 0.49 0.85
3x400-415B [CkopocTb 2| 330 190 0.56 0.85
CkopocTb 3 460 260 0.92 0.72

OfOvHOYHBIE HACOChl UCMOMHEHUs B nocTaBnsaoTcs B 6pOH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble

UPS cepusa 200

UPS 50 30 F,UPSD 50 30 F
1x230B, 500y

3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm ['C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.1 1.4

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j
[BT] [B1] [A]
CkopocTh 1 115 75 0.60 [ 0.832
1x230B CkopocTb 2 135 85 0.68 0.86
CkopocTh 3 150 115 0.70 0.93
CkopocTh 1 90 55 0.21 0.62
3 x 400-415 B | CkopocTb 2 100 60 0.22 0.66
CkopocTb 3 160 105 0.52 0.44

OfVHOYHBIE HACOCkl UCMONTHEHNUA B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM

Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 50 60/4 F,UPSD 50 60/4 F

1x230B,50Iy 3x400B,50I'y
p H P H
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm [°’C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.15 1.45
MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA
Prnax Puin b cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 300 200 1.50 0.87
1x230B CkopocTb 2 | 350 240 1.75 0.87
CkopocTh 3 430 330 2.00 0.93
CkopocTh 1 240 130 0.43 0.81
3x400-415B [CkopocTb2 | 290 140 0.50 0.84
CkopocTb 3 430 220 0.92 0.67
OnuHoYHbIE Hacockl UcronHeHust B noctaensiiotcs B 6poH30BOM
Koprnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble

UPS cepusa 200

UPS 50 60/2 F,UPSD 50 60/2 F
1x230B, 500y

3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm [°C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.05 0.35 1.65
MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA
Prnax Puin b cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 350 240 1.75 0.87
1x230B CkopocTb 2 | 380 250 1.85 0.89
CkopocTh 3 390 290 1.80 0.91
CkopocTb 1 235 185 0.39 0.87
3x400-415B [CkopocTb2 | 270 205 0.45 0.87
CkopocTh 3 360 270 0.74 0.70

OfVHOYHBIE HACOCkl UCMONTHEHNUA B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM

Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 50 120 F,UPSD 50 120 F
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°'C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.4 0.7 1.95

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA

Proa Puin L cos j

[BT] [BT] [A]
CkopocTb 1 620 330 3.05 0.88
1x230B CkopocTb 2 | 700 360 3.35 0.91
CkopocTh 3 760 480 3.60 0.92
CkopocTh 1 450 280 0.82 0.79
3x400-415B [CkopocTb2 | 530 300 0.94 0.81
CkopocTb 3 720 380 1.30 0.80

OfVHOYHBIE HACOCkl UCMONTHEHNUA B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepusi 200

UPS 50 180 F,UPSD 50 180 F
1x230B, 500y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°’C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.35 0.65 1.9

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j

[BT] [B1] [A]
CkopocTh 1 860 420 4.15 0.90
1x230B CkopocTb 2 | 940 470 4.40 0.93
CkopocTb 3 | 1000 600 4.65 0.94
CkopocTb 1 760 360 1.25 0.88
3x400-415B [CkopocTb 2 | 850 380 1.40 0.88
CkopocTe 3 | 1000 520 2.00 0.72

OpOVHOYHBIE HAcCOCkl UCMONTHEHNUS B MocTaBnsoTca B 6POH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepusi 200

UPS 65 30 F,UPSD 65 30 F

1x230B,50Iy 3x400B,50I'y
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°'C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.4 0.7 1.95

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j

[BT] [B1] [A]
CkopocTb 1 155 125 0.88 0.77

1x230B CkopocTb 2 190 150 1.10 0.75
CkopocTh 3 280 245 1.35 0.90
CkopocTh 1 135 95 0.24 0.81

3 x 400-415 B | CkopocTb 2 155 105 0.28 0.80
CKopocThb 3 215 145 0.52 0.60

OfVHOYHBIE HACOCkl UCMONTHEHNUA B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM
Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 65 60/4 F,UPSD 65 60/4 F

1x230B,50y 3x400B,50y
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm ['C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.55 0.85 21
MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA
Prnax Puin b cos j
[BT] [BT] [A]
CkopocTh 1 400 260 2.10 0.83
1x230B CkopocTb2 | 510 320 2.75 0.81
CkopocTh 3 640 440 3.15 0.88
CkopocTh 1 380 185 0.68 0.81
3x400-415B [CkopocTb 2 | 440 200 0.80 0.79
CkopocTb 3 660 290 1.35 0.71
OpOVHOYHBIE HACOCk! UCMONTHEHNUS B MocTaBnsoTcs B 6POH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble UPS cepus 200

UPS 65 60/2 F, UPSD 65 60/2 F
1x230B,50 0y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge

tm [°’C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.45 0.75 2

MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYAOBaAHUSA

Prnax Puin b cos j

[BT] [B1] [A]
CkopocTb 1 450 360 2.15 0.91
1x230B CkopocTb 2 | 470 380 2.20 0.93
CkopocTb 3 510 440 2.40 0.92
CkopocTb 1 330 290 0.56 0.85
3x400-415B [CkopocTb 2| 370 320 0.64 0.83
CkopocTb 3 490 420 1.05 0.67

OfOvHOYHBIE HACOChl UCMOMHEHUs B nocTaBnsaoTcs B 6pOH30BOM
Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

UPS 65 120 F, UPSD 65 120 F
1x230B, 500y 3x4008B,50Iy
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JlaBneHue Ha Bxoge
tm [°C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.9 1.2 2.45
MapameTpbl 3N1eKTPOO6OpPYyAOBaAHUSA
Poa Pain lin cos j
[BT] [BT] [A]
Ckopoctb 1| 1050 600 5.10 0.90
1x230B Ckopoctb 2 | 1150 630 5.60 0.89
CkopocTb 3 | 1200 750 5.50 0.95
CkopocTh 1 850 440 1.35 0.91
3x400-415B [CkopocTb 2 | 900 460 1.45 0.90
CkopocTb 3 | 1150 600 2.15 0.77
OpVHOYHBIE HAcCOCkl UCMOMTHEHNS B MocTaBnsloTcs B 6POH30BOM
Kopnyce.
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TexHU4YecKkue pgaHHble

UPS cepusa 200

UPS 65 180 F,UPSD 65 180 F

3x400B,50Iy

UPS 65 185 F
3x4008B,50Iy

p H
el ) ) ] / / / o | / /
= 14 ——3 ]
] 3
120 — / / 180 —1 15
1 z\ \L / 2 74
™
100 — 10 \
TR PR
b |, w\?\
60— § N\ 0 — N\ N\ /\
1.1 s N I / / /) N\
- i 0 — 4
w- o NN | ] / RN\
0 =00 — T T T T T T U T T T T T T
0 8 16 4 2 4 48 QWA 0 8 16 2 2 0 QA
l T l T l T l T l T l T l T l T l T I T I T T I I T I T I T
0 2 4 6 8 10 12 14 16 Qe 0 2 4 6 8 10 12 Qln/]
P1 [P1]
[Br] %] Brl 4 - (%]
30 TN 3 0 1600 ] 3 40
0 £ \ 2 I 0 - = \\ P I
1 r i _///' \1 I
160 / 2 800 2
™~ 7 B -]
i / \ [ 2 ) 0 2
80 \ 10 ; ] I 5
N - < o
o 0 T T T T T T 0 -
B L L L L B W L 0 8 R 2 o aws  F
0 8 16 4 32 4 4 QA g " =
JlaBneHue Ha Bxoge JlaBneHue Ha Bxoge
tm [°’C] 75 90 120 tm [°C] 75 90 120
Hmin [6ap] 0.7 1.0 225 Hmin [6ap] 0.90 1.30 2.35
ﬂapame'rpbl 3ﬂeKTpOO60pyAOBaHVI9l ﬂapame'rpbl 3neK'rpoo6opynoeaHm|
Proa Puin L cos j Proa P ks cos j
[BT] [BT] [A] [BT] [BT] [A]
Ckopoctb 1| 1100 520 1.85 0.86 Ckopoctb 1| 1220 825 2.00 0.88
3x400-415B [CkopocTb 2 | 1200 560 2.00 0.87 3x400-415B |[CkopocTb2 | 1340 860 2.20 0.88
CkopocTb 3 | 1550 | 740 290 | 077 CkopocTb 3| 1710 | 1100 325 [ 0.76

OpnmHo4HbIE Hacochkl UCMonHeHUs B noctaBnsioTes B 6pOH3OBOM

Kopnyce.
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UPS cepusi 200 TexHU4Yeckue gaHHble

Paamepbl 1 macca
CABoeHHble HacocChbl

Macca 0O6bem
[r]* nocras.
L1|L2|L3|B2 (B3 (B4 |B5|B6|B7 |H1 |H2 |H3 |D1|D2 D3 D4 | D5 M | Herro | BpytTO [M‘]

UPSD 32-30 F 6/10(220|103(52|141|360|180|180|100)|200| 68 [242|310| 32 [ 78 | 90/100 [140|14/19|M12| 33.7 371 0.040
UPSD 32-60 F 6/10 (220|103 (52|141|360)|180|180/100)|200| 68 [242|310| 32 [ 78 | 90/100 [140|14/19 |M12| 34.7 371 0.040
UPSD 32-120 F 6/10(220|103|52|141|360|180|180(100|200| 68 |243|311| 32 | 78 | 90/100 |140|14/19 [M12| 34.2 37.1 0.040
UPSD 40-30 F 6/10 (250|126 [45]|141|360|180(180|100)|200| 68 [249|317| 40 [ 88 | 100/110 [150|14/19 |[M12| 36.2 39.1 0.058
UPSD 40-60/2F |6/10|250|125|45|141|360/180|180|100|200| 68 |246|314| 40 | 88 | 100/110 [150| 14/19 |M12| 38.2 401 0.040
UPSD40-120F [6/10]|250(126|45(141)|360({180(180|100{200( 68 |245(313( 40 | 88 [ 100/110 |150( 14/19 [M12| 39.3 414 0.040
UPSD 50-30 F 6/10(280|125(60|141(360|180|180|100)|200| 82 [260|342| 50 (102]|110/125 [165]|14/19 |M12| 43.8 467 0.058
UPSD 50-60/4 F  [6/10]|280(125|60(169|450(225[225)|100{200( 82 |281|363| 50 |102|110/125 |165[14/19 [M12| 68.0 71.0 0.058
UPSD 50-60/2 F [6/10]|280(125|60(141)|370({180(190|100|200( 75 |253|328| 50 |102| 110/125 |165[14/19 [M12| 41.2 441 0.058
UPSD 50-120 F 6/10|280|126 |60|169|450|225|225(120|240| 75 |276|351| 50 [102]| 110/125 |165|14/19 [M12| 57.0 60.1 0.058
UPSD 50-180 F  [6/10]|280(126|60(169|450 (225 [225)|120(240( 75 |280|351 [ 50 |102|110/125 |165[14/19 [M12| 60.0 63.8 0.058
UPSD 65-30 F 6/10 (340|153 (63|169|470|230|240|120)|240| 97 [243|340| 65 [122]| 130/145 [185]|14/19 |M12| 56.8 614 0.074
UPSD 65-60/4 F  [6/10|340(153|63[169|470(230(240|120(240( 97 |288|385( 65 |122| 130/145 |185[14/19 [M12| 68.0 71.8 0.074
UPSD 65-60/2 F  [6/10|340(153|63[141)405(195(210|120(240( 82 |262|344 | 65 |122| 130/145 |185[14/19 [M12| 50.0 544 0.074
UPSD 65-120 F 6/10|340|153|63|169|450|225|225(120|240| 82 |290|372| 65 [122]| 130/145 |185|14/19 [M12| 68.0 71.8 0.074
UPSD 65-180 F  [6/10]|340(153|63[169|450 (225 [225)|120|240( 82 |298|380( 65 |122| 130/145 |185[14/19 [M12| 66.5 69.0 0.074

Mopenb Hacoca | PN Paameps [Mm]

UPSD 80-30 F 6 |360(173)|53(169)|470|230(240|120(240|107|316|423| 80 (138| 150 [200| 4x19 [M12| 73.5 775 0.095
UPSD 80-30 F 10 [360(173|53|169(470|230)|240|120)|240(107 [316(423| 80 |138| 160 |200| 8x19 [M12| 735 775 0.095
UPSD 80-60 F 6 [360(173(53(169(490(240(250(120|240|107|294 401 80 (138 150 |200]| 4x19 |M12| 73.0 77.0 0.085

UPSD 80-60 F 10 [360(173|53|169(490|240)|250|120)|240107 (294 (401 | 80 |138| 160 |200| 8x19 [M12| 73.0 77.0 0.095
UPSD 80-120 F 6 [360(173(53(169(460(225(235(120|240| 97 |294|391| 80 (138 150 |200| 4x19 |M12| 72.5 76.5 0.095
UPSD 80-120 F 10 [360(173|53|169(460|225)|235|120|240| 97 [294(391| 80 |138| 160 |200| 8x19 [M12| 725 76.5 0.085
UPSD 100-30 F 6 [450(221(83[169(595(280(315(140|280|122|316|438(100(158 170 |220| 4x19 |M16| 96.0 | 100.0 [ 0.095
UPSD 100-30 F 10 [450(221|83|169(595|280)|315)|140)|280(122[316(438(100|158| 180 |220| 8x19 [M16[ 96.0 | 100.0 | 0.085
* BpOH30BbI€ HACOCHLI NPUMEPHO Ha 10% TAXenee YyryHHbIX.
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